

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992848227001

RAZON SOCIAL:

PRODUPLAY S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CALDERON CALDERON FRANCISCO

CONTADOR:

FERNANDEZ ZAMORA AMELIA FATIMA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

05/02/2014

FEC. CONSTITUCION:

23/12/2013

FEC. INSCRIPCION

05/02/2014

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

04/08/2017

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE PRODUCCION DE PROGRAMAS Y PELICULAS PARA CINE Y TV

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ALBORADA SEXTA ETAPA Calle: CRUZPAMBA Número: SL 10-11 Manzana: 666 Edificio: CONDOMINIO F1 Referencia ubicación: DIAGONAL AL COLEGIO MUNDOEDUCATIVO Telefono De Referencia: 042920940 Telefono Trabajo: 042920135 Email: concalsaecuador@gmail.com DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS

CERRADOS:

0

JURISDICCION:

ZONA 8 GUAYAS

ap Power

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

I best one in robe

Fecha: 0 4 AGO 2017

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se denven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 04/08/2017 12:01:24



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992848227001

RAZON SOCIAL:

PRODUPLAY S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO 001

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 05/02/2014

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE PRODUCCION DE PROGRAMAS Y PELICULAS PARA CINE Y TV ACTIVIDADES DE RADIODIFUSION

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS Y SISTEMAS DE PRODUCCION DE PROGRAMAS Y PELICULAS PARA CINE

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE EQUIPOS Y SISTEMAS DE PRODUCCION DE PROGRAMAS Y PELICULAS PARA CINE Y TV

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ALBORADA SEXTA ETAPA Calle: CRUZPAMBA Número: SL 10-11 Referencia: DIAGONAL AL COLEGIO MUNDOEDUCATIVO Manzana: 666 Edificio: CONDOMINIO F1 Telefono De Referencia: 042920940 Telefono Trabajo: 042920135 Email: concalsaecuador@gmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

til igtbyls glid 100 St. 100 AGO 2017 Fecha:

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributano, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC)

Usuario: NRBR130312

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 04/08/2017 12:01:24